Devoir à la maison n°6

Pour le mardi 06 Janvier 2005
Exercice 1 : exercice n° 96 p.132 

Pour cet exercice, vous pourrez admettre, si vous n’arrivez pas à le démontrer, que CN=x.

Exercice 2

A. On considère la fonction f : 
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1) Démontrer que si a et b sont deux réels positifs, avec 
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En déduire que la fonction f est croissante sur 
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2) Dresser un tableau de valeurs pour les valeurs de x suivantes : 0 ; 0,25 ; 0,5 ;1 ;2 ;3 ;5 ; 10.

Tracer la courbe représentative de la fonction f dans un repère orthonormé, avec pour unité de longueur un centimètre.

B. On considère maintenant la fonction g : 
[image: image6.wmf]2

3

+

x

x

a

.

1) Résoudre l’inéquation 
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. En déduire le domaine de définition 
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 de g.

2) Ecrire un montage algébrique de g.

3) A l’aide du montage, résoudre l’équation g(x)=2.

4) A l’aide du montage, démontrer que g est croissante sur 
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5) Tracer la courbe représentative de la fonction g dans un repère orthonormé, avec pour unité de longueur un centimètre.

6) Expliquer comment retrouver graphiquement la solution de l’équation g(x)=2.
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